
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 17-12-2015 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Giuseppe Arcuri, Claudia Bianchi, Antonio Bobbio Pallavicini, Francesco
Brendolise, Maria Cristina Bruzzo, Antonio Campanella, Alessandro Cattaneo, Silvia Chierico, Rodolfo Faldini, Luigi
Furini, Mariattime Gatti, Guido Giuliani, Stefano Gorgoni, Carmela Lanave, Michele Lissia, Barbara Lucia Longo,
Giuseppe Lorusso, Elena Maria Madama, Sergio Maggi, Giovanni Magni, Andrianos Mitsiopoulos, Matteo Adolfo
Maria Mognaschi, Nicola Ernesto Maria Niutta, Davide Ottini, Giuseppe Palumbo, Giuseppe Eduardo Polizzi, Vittorio
Poma, Roberto Rizzardi, Antonio Sacchi, Vincenzo Vigna, Elena Vigo.

Ordine del giorno seduta

INTERPELLANZA N.49 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LANAVE IN MERITO ALLA STESURA DEL1. 
PROGETTO S.Mi.L.E. (EX IQ DEL 10 DICEMBRE 2015 TRASFORMATA IN INTERPELLANZA)
INTERPELLANZA N.50 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LONGO IN MERITO AI DANNEGGIAMENTI2. 
COMMESSI DAGLI ABITANTI DEI CAMPI DI VIALE EUROPA E VIA BRAMANTE (EX IQ DEL 10
DICEMBRE 2015 TRASFORMATA IN INTERPELLANZA)
INTERPELLANZA N.51 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FALDINI IN MERITO ALLE MODALITA' DI3. 
ORGANIZZAZIONE DELL'ASSEMBLEA GENERALE E DEL CONVEGNO INTERNAZIONALE "SAN
MARTINO: IL SOLDATO, IL VIAGGIO E LA SOLIDARIETA'"(EX IQ DEL 10 DICEMBRE 2015
TRASFORMATA IN INTERPELLANZA)
COMUNICAZIONE DA PARTE DEL SINDACO IN ORDINE ALL’IPOTESI DI AGGREGAZIONE DI LGH4. 
S.P.A.
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE TRA IL5. 
COMUNE DI PAVIA, LA PROVINCIA DI PAVIA E IL COMUNE DI SAN MARTINO SICCOMARIO PER LA
REALIZZAZIONE DELLA PISTA CICLABILE LUNGO LA VIA BRAMANTE – MANIFESTAZIONE DI
INTERESSI AI SENSI DELLA DGR N. X/3669 DEL 5/06/2015” (RELATORE ASS. LAZZARI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “REGOLAMENTO COMUNALE PER LA DISCIPLINA6. 
DEL COMMERCIO SU AREE PUBBLICHE” (RELATORE ASS. GREGORINI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “AGENZIA PROVINCIALE PER L’ORIENTAMENTO, IL7. 
LAVORO E LA FORMAZIONE. APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI ESERCIZIO AL 31/12/2014”
(RELATORE ASS. CRISTIANI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “AGENZIA PROVINCIALE PER L’ORIENTAMENTO, IL8. 
LAVORO E LA FORMAZIONE. APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE ANNUALE 2015 E
BILANCIO PLURIENNALE 2015/2017” (RELATORE ASS. CRISTIANI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “APPROVAZIONE BOZZA DI CONVENZIONE PER LA9. 
COSTITUZIONE DI UN RAGGRUPPAMENTO DI COMUNI PER LO SVOLGIMENTO DEL SERVIZIO DI
VIGILANZA ECOLOGICA TRAMITE GUARDIE ECOLOGICHE VOLONTARIE AI SENSI DELL’ART. 3
COMMA 3 LETT. B) DELLA L.R. 28 FEBBRAIO 2005 N. 9 (ex P.I.P.)” (RELATORE ASS. RUFFINAZZI)

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO "RICONOSCIMENTO DEBITI FUORI BILANCIO10. 
RELATIVI A SPESE DI SENTENZE DI CONDANNA AL PAGAMENTO DEL GIUDICE DI PACE –
SETTORE SICUREZZA URBANA" (RELATORE ASS.RUFFINAZZI)
ORDINE DEL GIORNO N. 33 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO AL11. 
POTENZIAMENTO DELLA STRUTTURA UFFICIO CASE 
ORDINE DEL GIORNO N. 34 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO ALLA12. 
“MORATORIA” PER MOROSITA’ INCOLPEVOLI PER GLI UTENTI DEL SERVIZIO MENSA
ORDINE DEL GIORNO N. 35 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MAGGI SERGIO IN MERITO13. 
ALL’ALLESTIMENTO DI AREE DI SGAMBAMENTO PER CANI 
MOZIONE N. 39 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE RIZZARDI ROBERTO IN MERITO ALLA14. 
COSTRUZIONE DI ROTATORIA IN VIA FERRATA, A COMPLETAMENTO DELLA VIABILITA’ AD
ANELLO ED ACCESSIBILITA’ DEL SERVIZIO AUTOBUS DAGLI ISTITUTI MAUGERI E MONDINO VIA
FERRATA-PONTE CNAO E PARCHEGGIO-PRONTO SOCCORSO-VIA CAMPEGGI-VIA FERRATA
MOZIONE N. 40 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PALUMBO GIUSEPPE, MARIATTIME GATTI, LUIGI15. 
FURINI, ELENA MARIA MADAMA, GIUSEPPE LORUSSO IN MERITO AL BARATTO AMMINISTRATIVO
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ORDINE DEL GIORNO N. 43 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN16. 
MERITO ALLA ADESIONE ALLA CARTA DON’T WASTE OUR FUTURE 2015 – MANIFESTO EUROPEO
DEI GIOVANI E DEGLI ENTI LOCALI PER LA RIDUZIONE DELLO SPRECO ALIMENTARE E PER IL
DIRITTO GLOBALE AL CIBO
ORDINE DEL GIORNO N. 44 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE RIZZARDI ROBERTO IN MERITO ALLA17. 
PROPOSTA DI IMPEGNO DELL’AMMINISTRAZIONE A PROMUOVERE PER TEMPO ED A
SOSTENERE UNA PARTECIPAZIONE DELLE ECCELLENZE PAVESI AL FUTURO PROGETTO DI
SVILUPPO TECNICO SCIENTIFICO DELL’AREA EX EXPO
ORDINE DEL GIORNO N. 45 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE LANAVE CARMELA IN MERITO18. 
ALL’EDUCAZIONE SESSUALE E CONTRASTO ALLA DIFFUSIONE DELLA TEORIA GENDER NELLE
SCUOLE DI PAVIA

Verbale seduta

 
 
Si Allega il Verbale di seduta

Allegati: Verbale 17 dicembre 2015.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/1031.rtf

